



## RETIFICAÇÃO Nº 1

### CHAMADA PÚBLICA EDUCAÇÃO INCLUSIVA/2021 - AÇÃO DE EXTENSÃO – IFG/CÂMPUS SENADOR CANEDO

Gerencia de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) Campus Senador Canedo, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação da CHAMADA PÚBLICA EDUCAÇÃO INCLUSIVA/2021 - AÇÃO DE EXTENSÃO – IFG/CÂMPUS SENADOR CANEDO, resolve RETIFICAR os seguintes itens:

#### Onde se lê:

3.10. Caso os candidatos aprovados em 1ª chamada não realizem suas matrículas, uma 2ª chamada será publicada em até 02 (dois) dias úteis após o encerramento do prazo estabelecido para as matrículas da 1ª chamada, contendo informações sobre local, datas e horários das matrículas da 2ª chamada

#### Leia-se:

3.10. Caso os candidatos aprovados em 1ª chamada não realizem suas matrículas, uma 2ª chamada será publicada em até **05 (cinco)** dias úteis após o encerramento do prazo estabelecido para as matrículas da 1ª chamada, contendo informações sobre local, datas e horários das matrículas da 2ª chamada

#### Onde se lê:

##### 5. CRONOGRAMA

07 a 09/08/2021	Matrículas dos classificados em 1ª chamada
10/08/2021	Divulgação de 2ª chamada
10 e 12/08/2021	Matrícula dos classificados em 2ª chamada
10/08/2021	Início das atividades

#### Leia-se:

##### 5. CRONOGRAMA

07 a 13/08/2021	Matrículas dos classificados em 1ª chamada
16/08/2021	Divulgação de 2ª chamada
16 e 18/08/2021	Matrícula dos classificados em 2ª chamada

10/08/2021	Início das atividades
------------	-----------------------

**Onde se lê:**

3.1. As matrículas serão realizadas pelo correio eletrônico ficeducacaoinclusiva@gmail.com no período de 07 a 09/08/2021, nos seguintes horários:

<b>MATRÍCULAS</b>
De 07 de agosto de 2021 até às 23h59 do dia 09 de agosto de 2021

**Leia-se:**

3.1. As matrículas serão realizadas pelo correio eletrônico ficeducacaoinclusiva@gmail.com no período de 07 a **13/08/2021**, nos seguintes horários:

<b>MATRÍCULAS</b>
De 07 de agosto de 2021 até às 23h59 do dia <b>13 de agosto</b> de 2021

*Senador Canedo, 10 de agosto de 2021 .*

**Maria Eugênia Sebba Ferreira de Andrade**  
**Gerente de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão**  
**Portaria 198/2020**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Maria Eugenia Sebba Ferreira de Andrade, GERENTE - CD4 - SEN-GPPGE**, em 10/08/2021 16:34:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/08/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 188980

Código de Autenticação: 2424f47148

